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CONFERENCIA

SISTEMA INTERAMERICANO DE DERECHOS HUMANOS

Descargar fotos: http://cordovaluis.org/blog/wp-content/uploads/2010/05/2010may6-Fotos-Conferencia-SIDH-Carlos-M.-Derecho-UNAM.pps
Pida el audio de la conferencia a: cordovaluis@gmail.com
Imparte: Mtro. Carlos Pelayo Moller (UAS, México y Universidad de Notre Dame, Estados Unidos)*.

Lugar: Facultad de Derecho-UNAM, 

Auditorio Isidro Fabela, Primer Piso del Edificio E.

Día: Jueves 6 de mayo.
Horario: de 3 a 4:30 p.m.

Presentan: Prof. Luis L. Córdova Arellano (Derecho Internacional público) y la Mtra. Mylai Burgos Matamoros (Filosofía del Derecho).

Mayores informes: cordovaluis@gmail.com
* Abajo reseña curricular del Mtro. Carlos Moller.

RESEÑA CURRICULAR

CARLOS MARÍA PELAYO MOLLER.
Es Licenciado en Derecho por la Facultad de Derecho de la Universidad Autónoma de Sinaloa y maestro en derecho internacional de los derechos humanos por la Universidad de Notre Dame en los Estados Unidos de América con mención honorífica magna cum laude. 

De 2002 a 2004 laboró en el área de Derecho Constitucional del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM. Asimismo, ha colaborado como consultor para el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) y para la Organización de Estados Iberoamericanos para la Educación. 

En 2006 recibió la beca “Rómulo Gallegos-Universidad de Notre Dame” para laborar en la Comisión Interamericana de Derechos Humanos de la Organización de Estados Americanos en Washington DC. Posteriormente, se desempeñó como abogado de la Secretaría Ejecutiva en la Corte Interamericana de Derechos Humanos en San José de Costa Rica. En 2009 desempeñó como abogado del Centro por la Justicia y el Derecho Internacional (CEJIL) en donde litigó casos de Guatemala, Panamá y México ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos y la Corte Interamericana de Derechos Humanos.
Actualmente, es representante de las víctimas y sus familiares en el caso Chitay Nech y otros contra Guatemala que trata sobre la desaparición forzada del líder indígena maya-kakchiquel Florencio Chitay Nech durante el conflicto armado interno en ese país.

